

【お詫びと訂正】

『The Coffee Professional』に下記の誤りがございました。

◆ P8 エスプレッソブレンド No.0101 フィレンツェ 本焙煎

【誤】 生豆では 2kg だった重量は水分が飛び **965g** に減っている。

【正】 生豆では 2kg だった重量は水分が飛び **1930g** に減っている。

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店